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Hoofdstuk 3: Machtsfuncties.
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c.
De grafieken 1 en 4 zijn spiegelsymmetrisch in de y-as

De grafieken 2 en 3 zijn draaisymmetrisch in de oorsprong.
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[image: image45.wmf]0

x

=

en 
[image: image46.wmf]0

y

=

) die loodrecht op elkaar staan.

b.
Domein: 
[image: image47.wmf],00,

¬È®

 en bereik: 
[image: image48.wmf],00,

¬È®


c.
De wortelfunctie heeft een randpunt. De grafiek begint in dat punt in verticale richting.
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De top van f is (0, 0) en die van g is (3, -8)
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Alle grafieken gaan door (0, 0) en (1, 1).
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Het bereik van f en h is 
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De oneven machtsfuncties hebben als symmetriepunt: (0, 0).
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Voor g en k heeft elke vergelijking één oplossing. Voor h geldt hetzelfde als voor f.
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a.
Bij de even machtsfuncties heeft de grafiek een symmetrieas: g(x) en h(x)

b.
Alle grafieken gaan door (1, 1). Alleen de oneven machtsfuncties gaan ook door (-1, -1).

c.
De grafieken van f(x) en k(x) hebben 1 snijpunt met de lijn 
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a.
Beide vergelijkingen hebben 2 oplossingen.
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De vergelijking 
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a.
Zo op het eerste gezicht is er geen verschil tussen de grafieken van f en g. De functie f bestaat niet als 
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Je mag niet delen door 0.
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 dan is de noemer gelijk aan 0 en je mag niet delen door 0.
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Ze zijn gelijk!
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Alle grafieken gaan door (1, 1)

b.
Voor 
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Voor de even negatieve waarden van a zijn alle functiewaarden positief.
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De grafiek van f is puntsymmetrisch en de grafiek van g heeft een symmetrieas.
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Ja dat ligt nu wel voor de hand!
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b.
Domein en bereik van f: 
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De afstand van Mercurius tot de zon is ongeveer 58 miljoen kilometer.

d.
De omlooptijd van de aarde is 365,25 dagen.
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De afstand van de aarde tot de zon is bijna 150 miljoen kilometer.
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38.
a.

b.
h(x) is weer een machtsfunctie: 
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c.
Nee k(x) is geen machtsfunctie.

d.
De verschilfunctie is ook geen machtsfunctie.
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a.
De grafiek van g is geen machtsfunctie.

b.
Voer in: 
[image: image300.wmf]3

1

2

1

yx

x

=-+

, 
[image: image301.wmf]3

2

yx

=-

 en 
[image: image302.wmf]3

2

1

y

x

=



2nd window (TBLSET) TblStart=-5 en 
[image: image303.wmf]0,25

Tbl

=

V


[image: image445.emf]x


y


1


2


3


4


5


6


-1


-2


-3


-4


-5


-6


1


2




x

y

1 2 3 4 5 6 -1 -2 -3 -4 -5 -6

1

2

b.
Voor grote positieve of negatieve waarden van x is y3 heel erg klein en is de term 
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 de bepalende factor. Voor waarden in de buurt van 
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 wordt y2 ook bijna 0 en juist y3 heel erg groot. Voor deze x-waarden geldt dan: 
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42.
a./b.

c.
Voor hele grote waarden van x wordt de factor 
[image: image307.wmf]3
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 heel erg klein. De grafiek van f lijkt voor grote waarden van x dus sterk op de grafiek van g.

d.
Voor waarden in de buurt van 
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 is g(x) bijna 0 en wordt h(x) heel erg groot. De grafiek van f lijkt dan dus het meest op de grafiek van h(x).
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43.
a.
De grafiek heeft een horizontale asymptoot (
[image: image309.wmf]0
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) en een verticale asymptoot (
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). De grafiek van g is bovendien symmetrisch in de y-as.
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c.
Voor alle waarden van x (met 
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44.
a.
Voor alle waarden van x is 
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 een positief getal. Er wordt dus altijd een positief getal bij x opgeteld.
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Voer in: 
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intersect: 
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d.
LG wordt 10 groter. Omdat er sprake is van een afnemende stijging zal HG minder toenemen bij grote waarden van LG. Dus bij de ree en de vos is het verschil het grootst.
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d.
Als de straal heel klein wordt, wordt het een heel hoog blik.
e./f.
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De straal van het blik is natuurlijk groter dan 0.
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c.
b moet in ieder geval groter zijn dan 0. En hele grote waarden van b zijn ook niet zinvol, want dan wordt de bodem van het bakje heel erg klein.

d.
Voor groter wordende waarden van b gaat de functie steeds meer lijken op die van 
[image: image366.wmf]2
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yb
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 en dat is een steeds groter wordende functie.
De toename van de oppervlakte zal dus bij een toename van b van 17 dm naar 18 dm, groter zijn.

e.
Voer in: 
[image: image367.wmf]2
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De hoeveelheid karton is minimaal 54 dm3 bij een afmeting van 3 bij 6 bij 2 dm.
51.
a.

[image: image369.wmf]32

()()1

BAgxfxxx

=-=-=



Voer in: 
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T_1.
a.
f(x) en h(x) zijn symmetrisch in de lijn 
[image: image377.wmf]0
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 en g(x) is puntsymmetrisch in het punt (0, 0).

b.
Alleen f(x) gaat door (-1, 1).

c.
f(x) en h(x) hebben twee snijpunten en g(x) heeft één snijpunt met 
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